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A KISZ KB 1974-. április 17-én határozatot hozott a KISZ munka tartal-
masabbá, színvonalasabbá tételére. Megkérdeztünk néhány KISZ-tagot és 
KISZ-vezet6t arról, hogy mi a véleményük a határozatról, mit tartanak 
benne leglényegesebbnek és ki milyen változást vár a módosításoktól saját 
munkaterületén. 
Kérdésünkre az alábbi válaszokat kaptuk: 
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A cél az aktivitás, az önállóság növelése, s ezt ilyen módon szerin-

tem el is lehet érni. így mindenki jobban érzi a felelősségét, meg lehet 
szüntetni a korábban gyakran formálissá váló KISZ-tagságot. Helyesnek tar-
tom, hogy ha a nem megfelelő munka miatt valakinek nem adnak uj igazol-
ványt, ez nem fegyelmi utján történik, s ha ismét megfelelően dolgozik, 
bármikor újra KISZ-tag lehet. 

Az éves igazolványcsere és az ezzel kapcsolatos egyéb határozatok bizonyá-
ra eredményesek lesznek, csak csupán azt nem értem, hogy ezáltal hogyan 
egyszerűsödik a tagnyilvántartás és az adminisztráció. 
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A határozat leglényegesebb elemének az egyéni vállalási rendszert 
tartom. Ennek alapján most már valóban lehet beszélni követelményrend-
szerről, illetve lehet erre támaszkodni. Ez a rendszer persze szükséges-
sé teszi olyan gazdag program kidolgozását, araiben mindenki megtalálja 
saját profiljának megfelelőt. Ahhoz azonban, hogy egy alapszervi prog-
ram tartalmas és szines legyen, az egyéni találékonyság nem elegendő, 
fontos hogy a felsőbb szervek átfogó munkalehetőséget biztosítsanak. / 
/mint például most a közművelődési akció/ 
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Az egyéves tagság jelentőségét abban látom, hogy a minimumnál többet 

nem teljesítő személy mintegy önmagát zárja ki. így olyan lehetőség 

is adódik, hogy aki a jövőben nem látja helyét a KISZ-ben, automa-

tikusan megszünteti tagságiviszonyát. Az "ál-tagok" számának csök-

kentésével csak a szervezet nyerhet. 

A mozgalmi óv bevezetése szerintem összehangoltabbá, egysége-
sebbé tudja tenni a KISZ-alapszervezetek illetve felsőbb szerveinek 
munkáját, természetesen csak akkor, ha a KB határozatnak megfelelő-
en, .pontosan bonyolódik le az akcióprogramok készítése, illetve fo-
kozatos lebontása. 

Az egyéni feladatvállalások rendszere örvendetes kezdeményezés: egy-
részt önállóbbakká, felelősségteljesebbé teszi a KISZ-tagokat, más-
részt talán konkrétabb és eredményesebb jelleget ad az eddig sok he-
lyen sablonossá vált KISZ-munkának. Ezen a téren véleményem szerint 
az lesz a KISZ-vozetők - elsősorban az alapszervi vezetők - legfon-
tosabb feladata, hogy biztositsák minden KISZ-tagnak erre a feladat-
vállalásra a lehetőséget, év közben is rendszeresen ellenőrizzék an-
nak végrehajtását. 

Az egy mozgalmi évre érvényes KISZ-tagsági igazolvány bevezetésével 
kapcsolatban aggályaim vannak: a határozatban jól, logikusan in-
dokolják ennek szükségességét, de kétlem, hogy ez igy megvalósul-e. 
Az eddigi tapasztalataim alapján attól félek, hogy a KlSZ-vezetősé-
gek továbbra is formálisan fogják kiállitani ezeket az igazolványo-
kat, továbbra som merik vállalni a rosszul, vagy egyáltalán nem dol-
gozó KISZ-tagok automatikus kizárását a tagkönyv megvonásával. Leg-
főbb feladatnak e téren ennek a formális kitöltésnek a felszámolá-
sát tartom. 
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A kollégiumi munka eddig is - legalábbis elvekben , s jobb helye-
ken a gyakorlatban is - egyenrangú a KISZ-munkával. Azért is örül-
tem az uj egyéni vállalásoknak, hiszen a kollégiumi munka terüle-
tén végzett munka,s. a z errQ vonatkozó vállalások felvezethetők az 
egyéni vállalási lapokra, ezáltal a KISZ-szervezet mindenképpen 
figyelembe kell hogy vegye. Ezenkivül még egy pozitív vonása is le-
het és van is a kollégiumban vállalt munkának. Mégpedig az, hogy 
itt az egyéni részvétel egybeeshet a közös munkával konkrétan is. 
Ugy gondolom, hogy ezt az elvet /tehát a közös munkát, közös vál-
lalkozásokat/ még ezen megoldások bevezetésével sem téveszthetjük 
szem elől. Erre nagyszerű lehetőséget nyújt kollégiumunkban az alap-
közösségi megbízatások és vállalások rendszere. 

Végül még annyit mondanók el, hogy ettől a határozattól, s főleg 
az azt követő megvalósításától a KISZ-ben végzett mozgalmi munka 
feltétlen javulását várja el a KISZ KB, a KISZ-vezetŐk és a KISZ 
lelkiismeretes ifjukommunista tagjai is. 

G r d b t J ^ dtjcjKe*) -

A KISZ KB áprilisi határozata kollégiumunk munkájában is ér-
vényre jut. A kollégium a KISZ-tagok egyéni feladatvállalásainak 
sok lehetőséget nyújt, amelyet a továbbiakban még szeretnénk széle-
síteni a következő területeken: 

- Munkacsoportjaink létszámát kibővítjük, természetesen nem 
az erőszakos számszerinti növelés érdekében. A tevékenységi 
köröket kiszélesítjük, az egyes munkaterületek feladatait 
még jobban lebontjuk, a feladatokat szinesebbé, vonzóbbá tesz-
szük. 

Célunk, hogy a kollégiumban feladatot vállalók önmaguk is ér-
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telmet találjanak munkájukban, s azt kedvvel csinálják. 

- A feladatvállalások rendszerében mindenekelőtt az alapközös-

ségi vállalásokra szeretnénk felhivni a figyelmet. A kollégiu-

mi munka különböző területei egymásután kínálják az igen érde-

kes és értékes feladatokat. 

A közösségi feladatvállalások lehetőséget nyújtanak arra,hogy 

az AK-ek még szorosabban kötődjenek a kollégiumi munkához, ön-

álló kezdeményezésekkkel, uj ötletekkel színesítsék azt, hasz-

nosat végezzenek a közösség és önmaguk számára - s ezáltal be-

kapcsolódjanak a KISZ egyéni feladatvállalásainak rendszerébe is 

Jelenleg még nem sokat változtatott munkánkban a határozat, a köve-
telményrendszerben lefektetetteket erősiti meg. A követelményrendszer-
hez viszonyítva jobban előtérbe került az egyéni munkavállalás. Ez azért 
jó, mert szélesebb tömegeket tudunk aktivizálni és az értékelés is eg-
zaktabb lesz igy, ha a konkrét munka elvégzését vizsgáljuk. 

A vállalások néhány alapszervezetet kivéve megtörténtek. A VB is A-
gyekezett minél többféle feladatvállalási lehetőséget adni, hogy minden-
ki képességei, kedve, érdeklődési köre szerint választhasson ezekből. 
/ pl Szeged üzemeivel való kapcsolat alakítása, Studium Generale, nyelv-
oktatás, TIT, művelődési otthon patronálása stb/ Sokan maguk kerestek 
érdeklődési körüknek megfelelő feladatokat. Most már osak azt várjuk, 
hogy a vállalások meg is valósuljanak, ne csak a papiron szerepeljenek. 

Az uj mozgalmi évre való átállás véleményem szerint nálunk nem je-
lent majd problém t, mert eddig a szeptembertől-szeptemberig /májusig/ 
periódus létezett. Most májustól-májusig tervezünk, akkor előző tanév 
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végén már körvonalazzuk a következő évi programot, értékeljük az el-
múlt évet. így a beindulás talán gyorsabb, zökkenőmontesebb lesz kö-
vetkező szeptemberben. 

A lognagyobb ujitása a határozatnak az egy évre érvényos tagsá-
gi igazolvány. Reméljük, hogy valóban eléri célját ez az évenkénti 
tagkönyvcsere éü csak azok maradnak bent a KISZ-ben, akik érdemesek 
is arra. A követelményrendszer által meghatározott szankciókkal saj-
nos indokolt esetekbon nem élnek elég bátran az alapszervezetek. A 
jövőben feltétlenül elvárjuk azt, hogy csak annak adjon az alapszer-
vozeto tagkönyvet, aki dolgozott a közösségért, megérdemli azt, hogy 
KISZ-tag legyen. 

Nehéz a KlSZ-hntározatról igy beszélni, hisz a módosításokat a gya-
korlatnak kell igazolnia. Szerintem legalább 4-5 évre van szükség, hogy 
érzékelhotő legyen az a változás, amit a határozat kívánt kiváltani. 

Az egyéni feladatvállalással véleményem szorint lehotővé válik az, 
hogy egy alapszerven belül a tagok megismerjék egymást, egymás érté-
keit /ami ma nagy hiányosság/. Természetesen ennek feltétele a kislétszá-
mu alapszervezet, hisz 3°-40 fővel egymás megismerése nehozon képzel-
hető el. Az egyéni feladatvállalás erősiti a tagság és a vezotőség fe-
lelősségtudatát is. A KISZ-tagét ugy, hogy azt a feladatot, amit ön-
ként elvállalt - mert érdekli,tehát szívesen csinálja - , a vezetősé-
gét podig ugy, hogy bátor lesz, és nem támogatja annak a tagnak a tag-
könyvcseréjét, aki nem tett eleget önként vállalt feladatának. 

Jo lenne ,ha 4-5 év múlva természetesek lennének mindezek a dolgok, 
amiket a határozat megfogalmazott. 
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